

Мини-музей Русская горница!

Целью создания Мини-музея русского народного быта «Русская горница» в нашем детском саду было желание познакомить детей с традициями, историей и культурой русского народа. Познакомить детей с предметами быта. Воспитывать чувство патриотизма и гордости за историю своего народа.

Дети подготовительных групп 2 и 11, сегодня посетили «Русскую горницу», а встречала ребят хозяйка да за стол приглашала.

Хозяюшка (воспитатель Лариса Владимировна) рассказала, что такое – изба, горница, чугунка, ухват и для чего эти предметы были нужны людям.

С большим интересом они слушали рассказ о том, почему печь занимала главное место в русской избе, а самовар являлся символом семейного очага, уюта, дружеского общения и занимал почетное место в доме. Недаром говорили в народе - «печка-матушка», да «самовар - батюшка».

А тыютор нашего детского сада Ольга Михайловна, рассказала ребятам, о старинном русском обычье собираясь на посиделки, которые устраивались в избе с просторной горницей. По русскому обычью: гостей садят за стол и угождают, самым вкусным, что есть в доме.

Предложила ребятам отгадать загадки, так как они присутствовали на всех вечеринках, празднествах, посиделках. Затем все вместе вспомнили пословицы, и поговорки об осени.

Закончились посиделки вкусными булочками, сладким вареньем и ароматным чаём из самовара.

В русской горнице ребята увидели много новых, не знакомых предметов. В горнице, ребятам было всё интересно.









